

Nemzeti Múzeum

Budapest

# HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 7. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1937. február 15.

## Bomladozik a kisántánt

A rosszakaratu tudatlansággal kikényszerített békékáttal Magyarországtól, kisebb részben Bulgáriától elrabolt területek kölcsönös megvédésre alakult meg a sokat szereplő kisántánt. Francia pénzen kiépített fegyverkezeléssel és francia véd-és dac-szövetséggel támogatva biztosítva gondolták a koncot.

Rövidesen kitűnt, hogy mindhárom hirtelen nagyranőtt államnak egészen más és más érdekei vannak, kitűnt, hogy a hazugságok és csalások között létrejött cseh-állam a világ legnagyobb képtelensége, amely tehetetlenül elnyult hurka formájában hadászatiilag védtelen, összeállításában pedig soha egységes állammá nem válhatik. Kitűnt, hogy az oláh nagy álmok megvalósulása: Románia már úgy járt, mint a boa konstriktor, amely annyit falt, amitől nem tud magához térni az emésztési lázból; erőtlén a legmagasabb körökig felhatoló panamáktól, korrupciótól, erkölcstelen ségektől. Kitűnt, hogy Szerbiának sokkal fontosabb érdeke, hogy a tekintélyben, hatalomban megnövekedett Olaszországgal és a szomszédos Bulgáriával keressen kapcsolatot, mint a tehetetlen Romániával, a bolsevikiekkel kacérkodó Csehszlovákiával.

A nagy hangon megkötött kisántánt szövetség fokról-fokra vesztett súlyából, befolyásából, állandóan szaporodtak az ellentétek úgy a külpolitikában, mint gazdasági téren is, úgy annyira, hogy ma már csak látszat szövetség az egész kisántánt paktum, amelyeket formálisan nem téptek ugyan szét, de valóságban régen értéktelenné vált.

Elsőnek a cseh érezte meg, hogy nincs rendben a dolga, nem számíthat minden körülmények között balkáni szövetségeire, a

francia segítség pedig ugyan messze van, mert a németeken át hogyan is jutna hamarosan odáig. A világtörténelem legnagyobb „hamisítványa” hanggal és fenyegetéssel próbálta adni az erőt, a félelmetest, de rövidesen látta, hogy a három és félmillió német, három millió magyar, nem is számítva a magyarbarát még nagyobb számú tótságot, sohasem lesz lelkileg bekapcsolható a bűnbenfogantatott cseh állameszmébe, közelebbi és hatalmasabb fegyvertársat keresett és talált a Szovjetben. Tudta, hogy Románia, még inkább Szerbia nem azonosítja magát a kommunista eszmékkel, tudta, hogy a szoros muszkva kapcsolatokkal lényegesen meglazítja szövetségeseivel kötött szerződéseit, mégis féltében inkább azokat áldozta fel, hogy biztonságban hihesse magát az orosz monstrum roppant fegyveres erejének támogatás által. Így lett kényszeredetten a cseh állam a kommunista tanok és bolsi repülőgépek európai lerakatává, amellyel feláldozza saját állami függetlenségét, fenyegeti az európai kultúrát, felidézheti a világháború borzalmait, — de fél és mindig csak fél, nemcsak azért, mert a világ leggyávább fajzata, hanem mert érzi, mert tudja, hogy a világháboruban tanusított példátlan árulásaival, az összeomlás kínos idejében véghezvitt hullarablásával rászolgált a kegyetlenebb megtorlásra.

Szerbiának Németországgal kötött barátsági szerződése, majd az olasz-szerb, bolgár-szerb és legújabbán a magyar-szerb közleledés minden megnyilvánulása egy-egy hatalmas rést ütött a kisántánt amugyis mindinkább lazuló kapcsolatain.

A szerb-bolgár kibékülés a ro-

mánok és szerbek közzé vert újabb éket. a csehek kommunista barátkozása pedig véglegén elválasztotta a szerb és román nemzeti államokat a csehektől.

Megállapíthatjuk, hogy próbál-

kozhatnak ugyan még egyes politikusaik a kisántánt szövetségek injekciókkal életben tartani, azonban mint egység, mint fegyveres és politikai hatalom a kisántánt már is a múlté.

## Darányi Kálmán adománya egyháza szegényeinek

Nemrégén választotta meg és iktatta be a főgondnoki székbe Darányi Kálmán miniszterelnököt a budapest-józsefvárosi református egyház-

köztség. A beiktatás emlékére az új főgondnok háromszázötven pengőt adományozott az egyház szegényei részére.

## Dr. Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök szózata

»Akik izgatnak és lázítanak a fennálló rend és törvényes előjárókkal szemben, azok az ördög csatlósai és minden boldogság és haladás ellenségei. Az istentagadás a bolsevizmus szálláscsinálója. Értse meg mindenki, hogy abban a félelmetes világháborúban, amely a szemünk előtt folyik, senkinek

sem szabad gyáván félreállania, mert különben nemcsak a kereszténység, hanem a haza, a család, az otthon és minden tisztesség összeomlik.»

Bárha ezek a bölcs szavak minden magyar ember lelkéhez férköznének!

## Szentési Takarékpénztár közgyűlése

Vasárnap délelőtt tartotta az Öreg-takarék, ahogy régebben a Szentési Takarékpénztárt nevezték, 68—ik évszázó közgyűlését. A nagy számban megjelent részvényesek egyhangu határozattal elfogadták az igazgatóság éves jelentését, a zárszámadást és a felügyelő bizottság jelentését.

Kegyelettel emlékezett meg a közgyűlés egyik legrégebb igazgatósági tagjának, Jurenák Béla földbir-

tokosnak elhunytáról.

A megüresedett igazgatósági tag-sági helyre Dr Kanász Nagy Sándor polgármestert, az intézet évtizedeken át volt buzgó ügyészét választották meg, a felügyelő bizottságba pedig a helybeliek közül Böszörményi Jenő ref. lelkes elnököt, Soós Pál földbirtokost és Krausz Pál nagykereskedőt választották meg.

## Mint vélekednek a reformátusok a táncról

Dr. Ravasz László református püspök, a lelkipásztorok, egyesületi és egyházi vezetők megbeszélésén vetették fel azt a kérdést, mi a református társadalom álláspontja az ifjuság legelterjedtebb szórakozási formájával, a táncsal szemben?

A felszólalók megegyeztek abban, hogy a társas együttlét, vidámság és szórakozás Istennek ajándéka, ezek között tehát a tánc is lehet eszköze a közösség lelkének ápolására, a társadalmi együttérzés növelésére. De kifejtették a felszólalók

## Vasárnap megérkeztek Budapestre a magyar énekesek

Nagy ünnepélyességgel fogadták tegnap délután az amerikai turnéről hazaérkezett magyar énekeseket, akik a magyar névnek dicsőséget szereztek művészi előadásaikkal. Fogadtatásukon a kultuszminisztérium, belügyminisztérium, a főváros és az összes ifjusági egyesületek képviselve voltak.

## Anglia fehér könyve

Az angol kormány óriási méretű fegyverkezési programjának magyarázatául fehér könyvet ad ki, melyben a fegyverkezés szükségességét indokolja. Az angol hadügyminiszter szerint a 400 millió fontos új hadi beruházás intő példa akar lenni a világnak, hogy a jogért és igazságért Anglia minden anyagi és véráldozatra kész. A béke megbontója számoljon a birodalom mérhetetlen nagyságu fegyveres erejével.

## Kezdi már a csehek

Tegnap Bécs felett egy ismeretlen jelzésű repülőgép jelent meg és nagy kört írva le a város felett füsttel kommunista jeleket rajzolt a levegőben s azután nyomtalanul eltűnt a repülő a cseh határ felé, ahonnan érkezett. Az Európa közepébe becsempészett kommunista repülőterekről már is megkezdette a Szovjet bünyös propagandáját.

## Balogh János-ucca 41. sz. ház

és egy jókarban levő férfi kerékpár is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

## Óriási földgáz-kut Lispén

A zalamegyei furatások többszöri kudarc után végre nemvárt eredményre vezettek. Lispén 1700 m. mélységig jutottak le a furással, mikor hatalmas gázömlés tört fel a furók nyomán. Naponta körül-belül háromszázezer köbméter szénhidrogén gáz tör fel, amelynek a kihasználásáról már folynak a tanácskozások. Zalában több helyen kezdenek újabb furásokat, mert a geológiai vizsgálatok alapján több gázkut megnyitása látszik valószínűnek.

## Korona helyett babérkoszoru

A nagy szerelemtől megittasodott volt angol király környezetében kijelentette, hogy nem bánja, ha nem is szavazott meg részére az angol parlament évi apanázsát, mert minden idejét irodalmi munkásságra fogja fordítani, s annak jövedelme bizonyosan gondtalan életet biztosít számára.

Boldog ember az, akit a reménybeli babérkoszoru kárpótolni tud a világ legnagyobb tekintélyét adó királyi korona helyett.

## Oláhországban a király barátnője az igazi hatalom

F. Ewelyn angol ügyvéd könyvet írt az oláh viszonyokról, amelyeket hosszabb tartózkodása alatt ismert meg. Szerinte a politikát az intrika uralja és az igazi hatalmat a trón háttérben a király barátnője jelenti. Terror csapatok felelőtlenkednek, melyeknek eszköze a mereg és golyó. Vannak tisztességes politikusok és hivatalnokok, de megveszte-

gethetők is. Borzalmas képet ad Bukarest külvárosáról, ahol nagy a nyomor és piszok.

Lesúlytó véleménye van a király környezetéről is. A kisebbségekről megállapítja, hogy vad elnyomás alatt tengődnek. Újabb bizonyíték a könyv tartalma a román korrupcióról és példátlan közállapotokról.

## Uram !!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korcsában dőzsölt, hanem a »Tokaji borkostolóba« szórakozott, jó barátaival **uriemberhez** illően, s igérje meg Önagyságának, hogy **ma** este **őt** is elhozza, így szent lesz a **béke**.

**Tokaji Borsalon, Törs Kálmán u. 1.**

## Megint egy új kartel

A zománcdény gyárak közös kartel irodája most kezdte meg a működését még pedig azzal, hogy az árakat 5-10 százalékkal felemelte.

Elszomorító, hogy még mindig nem tudnak, vagy inkább nem akarnak az „illetékes körök“ belenyulni a kartelek kiuzsorázó harácsolásába. Meddig kell tehetetlenül, védtelenül tűrni azokat az ázsiai visszasságo-

kat, amelyekkel a nagy közönséget minden vonalon csak károsodás éri? Miután felülről hiába vár a kizsákmányolt tömeg segítséget, önmagának kell magán segítenie a fogyasztók karteljének, szövetkezeteknek a megalakításával!

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Boeszkai-ucca 22. szám.

## Mérlegek, mázsák és sulyok.

## Ugyszintén a gyorsmérlegek

## és billenő szerkezettel ellátott

## mérlegek jaitását jutányos áron

## vállalom. FÜSTI, a Kispiacl mellett.



## Sulyos vádakkal védekezik Lázár Lajos szegedi járásbíró

Szeged közvéleménye izgalommal tárgyalja azokat a sulyos vádakat, melyeket Lázár Lajos járásbíró mondott el a Petykó féle sajtóperben a táblai tárgyaláson. Adócsalásról, okirathamisításról, délvidéki menekültek és tanyai inségek pénzeinek elsikkasztásáról beszélt. Neveket nem nevezett meg, de a felhozott ügyekben már bünyvadi eljárás is van folyamatban.

A kínos ügyben sok találgatás után türelmetlenül várják a dolgok végleges tisztázását.

## Franciaország nagy mennyiségű magyar bort vásárolt

A francia-magyar kereskedelmi szerződés megkötése jelentékeny magyar bor kivitelét teszi lehetővé. Legújabb hírek szerint 74000 hektó bor értékesítését biztosítja a magyar-francia szerződés.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

**Budapesttel egyidőben!**

POLA NEGI világraszóló szereplése, a leghatalmasabb külföldi film:

## Moszkva-Shanghai

Rendezte: Paul Wegener.

Férfi főszereplők: Gustav Diessl, Wolfgang Keppler.

Izgalom! lenyűgöző művészet!

**Magyar Híradó.**

Paramount Híradó.

Febr. 17-én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Farkas Miklós, zseniális magyar magyar filmrendező parádés filmje:

A cirkuszfilmek királya!

## "Varietté"

A film női főszerepét a francia filmművészek büszkesége:

**ANABELLA** játsza.

Szív, izgalom, izzó szerelem és cirkuszi produkciók! Aranyéremmel kitüntetve. **2 drb. Fox Híradó!**

**Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlási kényszer nélkül tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china ezüst disztárgyak névnapi ajándékul nagy választékban kaphatók.**

**RUZS MOLNÁR SANDOR** ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rendeletrre is.

## Gazd

vál  
ma, hétfő  
az egyesü  
ben.

## Kedve

vesz  
veté

Az ősz  
att miate  
szánt terü  
rábbi vet  
beállta e  
eddig kiel  
vetések az  
a száraz  
vetkeztéig.  
lyen csirá  
takaró ala  
most bekö  
ujból szen  
tól. Sok l  
tudja basz  
gyülemelő  
sabb fekv  
buza sorsa  
A mélyebb  
jok az ősz  
hólétől átá  
nek megmu  
május mit  
ugyan, de  
aligha vár

## Hirdes

a Hétt

## Allami

vetőn

A földm  
növényterm  
is nagyobb  
vetőmagot  
gazdák köz  
magért a bu  
kell megfize  
a nemesített  
nak az akci  
Nagyobb  
korica vető  
koznak szin  
vetőmagot, c  
pengőt a ga

## Az idén

olc

A kormány  
hazai textilg  
millió kétszáz  
vetet gyártsa  
galomba a fő  
hasznükségleté  
A különféle  
anyag már e  
forgalomba h

## Appony

alatt az új n  
nagyon ju  
a legújabb div

## Gazdasági Egyesület választmányi ülése

ma, hétfőn délelőtt 10 órakor lesz az egyesület székházának kistermében.

## Kedvezőtlen időjárás veszélyezteti az őszi vetéseket

Az őszi szokatlanul esős idő miatt miategy 30 százalék búzáék alá szánt terület vetetlen maradt. A korábbi vetések, amelyek a fagyok beállta előtt jól begyökeresedtek, eddig kielégítően teltek. A kései vetések azonban sokat szenvedtek a száraz hidegtől a havazás bekövetkeztéig. A gyenge, sőt sok helyen csirában maradt búzát a hótakaró alatt sokat javultak, míg a most bekövetkezett gyors olvadással újból szenvednek a száraz fagyoktól. Sok helyen a fagyos föld nem tudja beszívni a hóolvadásból felgyülemelő vizet, különösen a laposabb fekvésű és szikes földeken a buza sorsa nagyon kétségessé vált. A mélyebb fekvésű és szikes talajok az őszi sok eső és a mostani hólétől átázva csak megkésve lesznek megmunkálhatók. Jó tavasz, jó május minden hibát hejrehozhat ugyan, de a múlt évi jótermést már aligha várhatjuk.

## Hirdessen a Hétfői Ujságban

### Allami kukorica vetőmag kiosztása

A földművelésügyi minisztérium növénytermelési hivatala ez évben is nagyobb mennyiségű kukorica vetőmagot fog a kis és nagyobb gazdák között kiosztani. A vetőmagért a budapesti tőzsdei alaparat kell megfizetni, míg a szállítást és a nemesített mag felárát a kisgazdák az akció megtéríti.

Nagyobb gazdaságok, akik kukorica vetőmag szaporításra vállalkoznak szintén fenti árért kapják a vetőmagot, de a felár felét, három pengőt a gazdaság fizeti.

### Az idén is lesz olcsó ruha akció

A kormány megállapodást kötött a hazai textilgyárakkal, hogy egymillió kétszáz ezer méter olcsó szövetet gyártsanak és hozzanak forgalomba a földműves lakosság számára a kielégítésére. A különféle minőségű és színű anyag már elkészült és rövidesen forgalomba hozzák.

### Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláltatni.

## Folytatás az első oldalról

hogy a tánc veszedelmes kísérő jelenségeiből visszaélések, kísértések származhatnak. Elítélendő tehát a hajnaligvaló mulatozás, gyermekeknek, diákoknak a vasárnap reggel-

be nyuló ilyesajta összejövetel. Egyértelműen megállapították, hogy az egyház és intézményei a táncot semmiféle eszközül fel nem használhatják, elítélendő tehát az ugynevezett »egyházi bálak.«

## Találgatások a belpolitikában

A mai rettenetesen nehéz időkben óriási gondot és felelősséget vesz magára az, aki hazájának és fajtájának a sorsát valóban a szíven viselve résztvállal az ország ügyeinek irányításában, mint valamely ügykör minisztere. Milyen hatványozottan nő ez a felelősségérzet, ha nem is egy, de három fontos ügykört kell — bár átmenetileg — vállalni.

Bizonyos, hogy sem szellemi, sem fizikai erővel hosszabb ideig Darányi Kálmán sem bírhatja azt az emberfeletti munkát és idegölő feszültséget, amit hármas miniszterséggel vállalt. Ezért folyik azután a találgatás, születik sok újjólszopott kombináció napról-napra. A mai ideges világban nem csoda, ha türelmetlenek az emberek, a kibontakozás helyes megoldásától sorsuk jobbra fordulását várják méltán nyugtalanok a bizonytalanság miatt.

Meghoz az idő mindent, rövidesen megtörténik a miniszteri tárcák betöltése, elrendezik a főispánok kérdését is, hogy ki marad, ki megy. Főlöszleg minden izgalom, minden össze-vissza találgatás, az ügy elintézése a legjobb kezekben van, abban mindenki megnyugodhatik.

Az átrendeződés folyamatban van, Vay Lászlót földművelésügyi államtitkárrá nevezték ki, helyére pedig eddigi megbízatásainak megtartásával a kecskeméti főispánt, Fáy Istvánt nevezték ki, Fáy István csanádi főispán felmentésével pedig csanádi főispánná Kászonyi Richard főszolgabíró neveztek ki.

Husvét másnapján jön

Lehár

Drotostótja

Szentesre.

## Figyelem!

Sági János csongrádi borkereskedő borainak mérését megkezdte.

Rothermere ucca 7. szám alatt.

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

Németh László.

## A buza áralakulása

Évtizedek óta nézi tehetetlenül a magyar gazda, mint játszanak az ő verejtékes munkájának, a búzáknak az árával. Egyszer fel máskor le, amint a cél kívánja. Nagyon kedves tanácsot is adnak a gazdának, hogy három részletben adja el a termését, hogy így az árhullámmázzsokkal jobban járhasson. Köszönik is szépen, de mikor minden oldalról megtámadtatva már a szérűről el kell adnia a búzát, akkor ez a

tanács eső után köpenyeg.

Kisgazdának nem igen van már készlete, de azért folyton érdeklődik a volt búzája sorsa iránt. Mindig megállapíthatják, hogy az adófertájt rendszerint megjátsszák mert hátha mégis csak van még a parasztnál buza, ha pedig van, akkor ilyenkor el kell neki adni, hogy fizetni tudja az adót, az intert. Fertáj után megint visszamegy bizonyosan oda az ár, ahol azelőtt volt.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsözött. **Kölesönöket** folyósít, a Mezőgazdasági Kőraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzőkényen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzügyi intézetét az

**ÖREGTAKARÉKOT.**

## Ravasz László püspök leányának eljegyzése

Ravasz Verát, dr. Ravasz László református püspök, titkos tanácsos leányát eljegyezte ifj. dr. Uray Sándor, Uray Sándor debreceni ref. lelkész, kormányfőtanácsos fia.

## A miniszterelnök és felesége a keresztszülői

Zirkelbach Lőrinc zsámbéki földműves hármaskörének. Darányi Kálmán személyesen vett részt a kereszteselési szertartáson, amelyet a zsámbéki róm. kat. esperes végzett a kórház szülészeti osztályán.

## Tizenegy vitézi telket adományozott a Kormányzó

A miniszterelnök előterjesztésére a Kormányzó tizenegy vitézi telket adományozott az Országos Vitézségeknek. A telkeket a vitézségek már az érdemesek között ki is osztotta.

## Vajdasági est a Zeneakadémián

Az elszakított magyar Délvidék írói 18 évi teljes elszigeteltség után, március 5-án kezdik meg Budapesten felolvasó körutjukat Vajdasági Irodalmi Est címen, melyen a délszlávországi magyarság legkiválóbb szellemi vezetői szerepelnek.

## Paprikás hangulat a szegedi paprikások között a paprikarendelet miatt

Izgatott hangulatu küldöttség kereste fel a szegedi polgármestert, kifejtették előtte, hogy az új paprika-rendelet nemcsak a malommunkások, hanem a kikészítők és termelők százainak a kenyereit veszi el azzal az intézkedéssel, hogy a termelhető mennyiséget harmadára szállította le.

A polgármester telefonon jelentette a küldöttség panaszát Tomcsányi államtitkárnak és sürgős intézkedést kért.

## A fővárosi ügyvéd-jelöltek gyűlésén

az összes felszólalók azt hangoztatták, hogy a rendtartás szelleme ellenkezik a magyar alkotmánnyal. Határozati javaslatot fogadtak el, melyet felterjesztenek az igazságügyminiszterhez.

Hirdessen lapunkban

**Lakás van kiadó**egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca  
1 számú ház eladó.Mindenféle **harisnya**  
fejelést, talpalást,  
szemszedést jutányosan  
készíték**Perkó Györgyné**  
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Vásárolt-é már

**Nagy-féle kenyeret?**

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Mosást vállalok**fiatal emberektől darab számra,  
vagy bárkitől.Cím: **Apponyi-tér 4. szám.****Singer varrógép**Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti **gépraktárban.**Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

**Felhívom vevőim**figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.**Molnár Aruház****Eladó házak**Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály  
u. 96 sz. Mentő u. 79. szám  
alatti házak kedvező feltéte-  
lek mellett **eladók.** Értekezni  
lehet a Magyar Általános  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölcsönt is kieszközöl.**Esküvői meghívók**nyomdánkban  
olcsón készülnek**Al szokta**  
fehéreneműjét  
varratni?**K. Juhász Bözsike**fehérenemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.**  
alatt.**Hirdessen lapunkban****Hálózati rádiók****30 pengőtől****WEINBERGER** műszerésznél. Javító  
műhely. Telefon: 136.**Legolcsóbb** ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.**Lőwy Imrénél a Kispiac****Órát, ékszert, szemüveget** orvosi rendeletra is  
csak,**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemegé áruk legolcsóbb  
bevásárlási forrása a **felsőparton:****BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.**Csongrádon**

Kossuth-tér 9 szám alatt,

**35 hektóliter****fehér nemes bor eladó.**Mintával a *Hétfői Ujság*  
kiadóhivatala szolgál.**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

**Kispiac,** (Béládi-ház.)Friss áruk legolcsóbban  
kaphatók.**Bihari Szücs** munkája, garanciával  
modern, értékes, olcsó**Ó R A**

ékszer

valódi ezüst és  
disztárgyak**legolcsóbbak****Erdősnél**Ékszer és óra  
javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

**Kossuth ucca**üzletem kirakatát  
tekintse meg.**Kalapok átfestését, tisztítását és**  
**vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁK kalapos**  
Kossuth-u. Várady patika mellett.**Liszli fűszeres**

Olcsó és szolid áraitól híres.

a vasut állomás előtt.

**Zsákot olcsón árúsítok.****Mosott rongyot**lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.**Hirdessen lapunkban****Divatos ruhák csak Korneánál** készülnek.

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

**Egy jól**kijátszott **BRÁCS,** vagyis  
**mélyhegedű**elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet  
**Klauzál-ucca 6. szám atatt.****A Villogóban**azonnali elfoglalásra egyszobás  
uccai lakást keresek.**Czím a kiadó-  
hivatalban.****Nagy, tágas****üzlethelyiség**azonnal kiadó a Kossuth-uccában.  
Megtudható a kiadóhivatalban.**Legyen előfizetője**  
**a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 órakor házhoz kapja.

**Figyelem!**A papír, író- és rajszerek árát le-  
szállítottam. Diszesebb kötésű ima  
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-  
papírok és helybeli fénykép-leve-  
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-  
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-  
ért kaphatók.**Molnár Ferenc** könyv  
papír  
író és rajzszerek kereskedésében:  
Szentesen Br. Harucker-ucca  
5. szám, a Húscsarnok mellett.**Ügyes rikkancs fiúkat**  
azonnal felveszünk.**Nagy öröme lesz,** ha fehér-  
neműjét  
és menyasszonyi kelengyéit  
a legújabb szabásmódon és izlésesen  
**K. Juhász Bözsikével**  
készítteti el. **VILLOGÓ-U. 2 a szám.****Felhívom az igen**  
**tisztelt közönség**  
**figyelmét****a Corvin-nyomda**nyomatvány árait, mert itt  
készülnek a legizlésesebb  
olcsó nyomatványok.  
Tegyen egy próba rendelést  
Tisztelettel:**Kiss József**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,  
SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)